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Umfrage: Klare Mehrheit der Deutschen für Mindestlohn

Berlin, 18.10.2013, 12:40 Uhr

GDN - Eine klare Mehrheit von 83 Prozent der Bundesbürger fände die Einführung eines gesetzlichen, flächendeckenden
Mindestlohns von 8,50 Euro pro Stunde gut. Das zeigt das aktuelle ZDF-Politbarometer. 

Demnach sprachen sich lediglich 14 Prozent der Befragten gegen die Einführung eines Mindestlohns aus. Damit unterstützt die klare
Mehrheit der Bundesbürger eine der Kernforderungen der SPD in den Verhandlungen mit der Union über die Bildung einer schwarz-
roten Koalition. 70 Prozent unterstützen zudem eine Maut für Ausländer auf deutschen Autobahnen, die die CSU im Wahlkampf
vehement gefordert hatte. 69 Prozent der Befragten unterstützen überdies die SPD-Forderung nach einer Erhöhung des
Spitzensteuersatzes. Ablehnend steht eine Mehrheit der Deutschen hingegen dem Betreuungsgeld gegenüber: Während 37 Prozent
für das Betreuungsgeld sind, lehnen es 59 Prozent ab. Die Forschungsgruppe Wahlen hatte für das ZDF-Politbarometer 1.183
Wahlberechtigte telefonisch befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-23587/umfrage-klare-mehrheit-der-deutschen-fuer-mindestlohn.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-23587/umfrage-klare-mehrheit-der-deutschen-fuer-mindestlohn.html
http://www.tcpdf.org

